POCCHUIICKAS ®EAEPAIIMS

JEKJIAPAIIASI O COOTBETCTBUH
No J-DE.AI'85.B.05240

(perncTpauMoHHblii HOMEp ACKNApaln 0 COOTBETCTBHH)

3ASIBUTEJIb OO0 "XEH3EJIb + MEHHEKEC Dnektpo"

HauMCHOBaHHUE U

194044, r. Cankr-IlerepOypr, Esnaropuiickuii nep., a. 7, mut. A. OTPH: 1127847367450 ot 11
utosst 2012, Beinan MexpaitonHoit Mucnexuueit ®enepansHoil Hanorosoi ciyx6er Nel5 mo
r.Cankr-IlerepOypry. Tenedon: +7 (812) 633-00-70

MECTOHAXOMICHHE 3aaBHTENA

M3I'OTOBUTEJIb "Gustav Hensel GmbH & Co. KG", I'epmanus

HAUMCHOBAHHE H

Gustav — Hensel - Strasse 6, D — 57368, Lennestadt, Bundesrepublik, Germany

MECTOHAXOMACHHE H3rOTOBHTENA

3ASBUTEJIb IOATBEPXXIAET,
YTO ITPOAYKIINS Mznenus KpenexHbie 0 TPHIOKEHHIO.
CepuiiHblii BEITYCK

(undopmaums 06 06BEKTE MOATBEPACACHHA COOTBETCTBHA, NO3BOJIIONIAT HACHTU()HUMPOBATE OGBEKT)

kox OK 005(OKII): 16 4000, 16 5000, 16 8000

kox TH BOJ] Poccun o npunoxeHuio

COOTBETCTBYET TPEFOBAHHAIM

TEXHUYECKOI'O PET'JTAMEHTA (TEXHUYECKUX PETJIAMEHTOB)

Texnuyecknii pernament "O 6ezonacHocTu Matnus ¥ o6opynopanus” (IToctanoBneHHEe
IpasutenscrBa P@ ot 15.09.2009r. N 753), ¢ H3MEHEHUAMH, IPUHATHIMH [TOCTAHOBIICHHEM
IIpaButensctBa PO ot 24.03.2011 Ne 205

(HaMMEHOBAHNE TEXHHYECKONO PETNIAMEHT (TEXHHYECKHX PEIIAMEHTOB), HA COOTBETCTBHE TPEGOBAHHAM KOTOPOTO (KOTOPHIX) MOATBEPAAAETCA TIPONYKLIE)

CXEMA JIEKJIAPUPOBAHIS COOTBETCTBUA  2x

[TPOBEJEHHBIE UCCIIENOBAHUS (MCIIBITAHUS) U USMEPEHKS, CEPTUOUKAT
CHUCTEMBI KAYECTBA, AOKYMEHTHI, IIOCIIYXUBIIUME OCHOBAHUWEM J{JId
IMOATBEPXIEHMS COOTBETCTBUA

ITpoTtoxonsl ucneitanuii NeNe 332-038-12/12, 333-038-12/12, 334-038-12/12 ot 14.12.2012 1.
HMIT AHO "Mamonrect", per. Ne POCC RU.0001.21A1054

WHBIE CBEJIEHUA

(cBEAEHMS, IPEAYCMOTPEHHBIC TEXHUYECKHM PETNAMEHTOM (TEXHHYECKMMH PErSIAMEHTAMH))

34ABJIEHHE 3AAIBHTEJIA: npodykyus 6e30nacna npu ee uchoib308dHUL 6 COOMEEMCMEUY C
yeneeviM HasHaweHuem. 3aseumenem NPUHAMbLL Mepbl N0 0beCneyeHulo COOMEemCmeUs.
NPOOYKYUU mpebO8aAHUAM MEXHUYECKUX Pe2llAMEHMO08

CPOK JIEMICTBUS JEKJIAPAITMK O COOTBETCTBUU ¢ 17.12.2012 mo 16.12.2017

M.IL 3asBHTEIH YBe I'epodd

noanuch HHULMANbI, (I)aMHJ'IHSI

Jlexnapanys o COOTBETCTBHH 3aperucTpypoBaHa
OC OOO "Texnonorun u Cepsuc", P®, 603105,Hmxeropoackas o6iactp, r. HmkHuit
Hogsropon, yn. Ilonrasckas, a. 35, kopi. 2, mom. Ne 3 OI'PH: 1115262000303

(HaHMEHOBAHHE U MECTOHAXOXKIEHHE OPraHa, 3apErHCTPUPOBABLIETO JCKIAPAUMIO O COOTBETCTBHH)

Arrecrar.perNe POCC RU.0001.10AT'8S Berman 05.08.2011r. ®enepanbHbIM AreHTCTBOM 110
/- TexuumueckoMmyPerynupoBanuio 1 MeTposioruu

MTUOHREES PykepoauTens (YIOIHOMOYEHHOE HM JIULIO) HO.®. ®ponosa
OpraHa, pEHUCTPHUPYIOLIETO NEKIAPALMIO O COOTBETCTBUU

NOAMNKCH HHULKATEI, d)anmm]



POCCUMCKAS ®EJEPALIMS
TMPUIOXEHME Ne 1

K JEKJAPAIIUU O COOTBETCTBHH Ne I-DE.AI'85.B.05240

(o6s3arenbHas cepTHdUKALNA)

IlepeyeHb MPOIYKIIHH:

H30enus kpeneorcHbvle

~COOTBETCTBHH

Koz OKII HaumenoBanue u 0003HauYCHUE IPOAYKIIHH, €€ H3TOTOBUTEID
Kox TH BOJ{
16 5000 - eunmul, mun Mi BZ*** FP BZ**** Skt-Schr. F.N 24017 M10x80/10,
7318 159009 KS 1280 16b. MiB 18 Hakenkopfschr. M 12x60/10, KS 1260.
Hakenkopfschr. M12x80/10, KS 1280 Schraube DIN 7500 - CM 5x8. SUS
0508, Schraube DIN 7500 - CM 5x12. SUS 0512 Schraube DIN 7500 -
CM 5x16, SUS 0516, Schr. DIN 7500 CM - 6x12 bl., SUS 0535 SUS
0612, Zaehlerbef. - Schraube kpl., Sechskantschr. M 5x20 IK, SUS 0520,
Sechskanyschr. M 5x40 IK. SUS 0540
Sechskantschr. M 5x37 IK. Zyl. - Schr. DIN 912-M8x120. SUS 8120;
- gunmul yununopuveckue, mun Zyl.-Schraube M4x8
16 4000 - GUHMbL CAMOHApe3awue, mun
7318 14 990 0 Blechschraube ST 5. 5x11 Sh. SU KS 11, Blechschraube ST 5. 5x 13SB.
SUKS 13 Bl - Schr. F 2,9x19-DIN7971. SUS 0219. Bl-Schr. F' 3,9x9,5-
DIN7971 K-Schraube 4x 10. SUS 0410, K-Schraube 4x 13, SUS 0413 K-
Schraube 4.25x19 Kombi, SUS 0419 Bohrschraube Mi ST 5,5x 19, SUS
0519
Senkschraube M4x6, Senkschraube M4x8 Senkschraube M4x10,
Senkschraube M4x16. SUS 0416
16 8000 - eaiixu, mun Vierkantmutter 40x40x8, MiB 17. Setzmutter M*** SUM
7318 15900 9 0505, SUM 0605. SUM 0805. SUM 1005. SUM 1205. MiB**** SUM***;
- wailbvl, mun
Scheibe A 6.4 DIN 9021-St. SUU 0618, Scheibe 5.3x12x1. SUU 0512.
SUU***
16 8000 - npyoicunvl, mun MiD 0962, MiD***
7320208108
20e "*" - yugppa om 0 do 9 w/unu Gyxkea ramunckozo argpasuma om A 0o
Z
JlupekTop
000 "XEH3EJIb + MEHHEKEC 3nexTpo” Vse 'epnodpd
NOJINHCE MHULMaBL, GaMunns
M.II.
“/M.II. PykoBojurens (YIOJIHOMOYEHHOE HM JIUIIO)
i OPLaHa, PETUCTPUPYIOLIETO ACKIAPAIIHIO O
: 10.®. ®ponosa

NOAMUCH MHULMAB, GaMUIIHA




